Лабораторная работа
Вариант №27


Задание 1. По данным о деятельности предприятия рассчитайте индекс среднего уровня, фиксированного состава и структурных сдвигов:
1. по себестоимости единицы изделия;
2. по цене за единицу изделия:
	
Номер 
цеха
	Базисный год
	Текущий год

	
	Себестоимость единицы изделия, 
тыс. руб.
	
Количество изделий, ед.
	Цена единицы изделия, тыс. руб.
	Себестоимость единицы изделия, 
тыс. руб.
	
Количество изделий, ед.
	Цена единицы изделия, тыс. руб.

	1
	5,4
	620
	6,2
	6,0
	640
	6,4

	2
	5,0
	750
	5,1
	4,8
	920
	5,4

	Итого
	?
	?
	?
	?
	?
	?


Интерпретируйте результаты.

Задание 2. По условию задания 1 проведите факторный анализ динамики издержек предприятия в целом и за счет факторов: изменения объема продукции и уровня издержек. Сделайте выводы.

Задание 3. Известно, что за 9 лет существования предприятия объем производства менялась следующим образом:
	Год 
	2004
	2005
	2006
	2007
	2008
	2009
	2010
	2011
	2012

	Объем производства, тонн
	
18,3
	
19,1
	
19,8
	
21,4
	
21,7
	
19,8
	
20,2
	
20,8
	
20,5


[bookmark: _GoBack]	Для изучения общей тенденции изменения объема производства предприятия, проведите сглаживание ряда методом скользящей средней. Отследите динамику.

